Calcul CM1 - Ceinture rose Evaluation A

5 | Competence Score Evaluation Signature
?u“ Je sais poser et calculer une addition
V)

de nombres entiers. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

417 + 582 24 + 58 + 934

23 +785 264 + 187

961 + 234 23 + 68+ 754

Calcul CM1 - Ceinture rose Evaluation A
5 | Competence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une addition
L
de nombres entiers. /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

417 + 582 24 + 58 + 934

23+ 785 264 + 187

961 + 234 23+ 68+ 754

Calcul CM1 - Ceinture rose Evaluation A
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
S | Je sais poser et calculer une addition
V)
de nombres entiers. /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

417 + 582 24 + 58 + 934

23 + 785 264 + 187

961 + 234 23 + 68 + 754

Calcul CM1 - Ceinture rose Evaluation A
5 | Competence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une addition
L
de nombres entiers. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
417 + 582 24 + 58 + 934
23+ 785 264 + 187
961 + 234 23 + 68 + 754




Calcul CM1 - Ceinture rose Evaluation B

5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
=3 . o
S Je sais poser et c-a/cu/er une addition / 6 A AR FCA NA
de nombres entiers.

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

589 + 425 214 + 78
63 + 56 + 148 324 + 824
82 + 562 32 + 84 + 47
Calcul CM1 - Ceinture rose Evaluation B
5 | Compétence Score Fvaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une addition
)
de nombres entiers. / 6 A AR £ECA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

589 + 425 214 + 78
63 + 56 + 148 324 + 824
82 + 562 32 + 84 + 47
Calcul CM1 - Ceinture rose Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je sais poser et calculer une addition
V)
de nombres entiers. / 6 A AR ECA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

589 + 425 214 + 78
63 + 56 + 148 324 + 824
82 + 562 32 + 84 + 47
Calcul CM1 - Ceinture rose Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une addition
L
de nombres entiers. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
589 + 425 214 + 78
63 + 56 + 148 324 + 824
82 + 562 32 + 84 + 47




Calcul CM1 - Ceinture rouge Evaluation A

5 | Competence Score Evaluation Signature
]
S
® | Je sais poser et calculer une
L
soustraction de nombres entiers. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

968 - 362 8 745 - 2 986

654 - 37 1054 - 875

6 321 - 228 457 - 78

Calcul CM1 - Ceinture rouge Evaluation A
5 | Competence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
V]
soustraction de nombres entiers. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

968 - 362 8 745 - 2 986

654 - 37 1054 - 875

6 321 - 228 457 - 78

Calcul CM1 - Ceinture rouge Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je sais poser et calculer une
V]
soustraction de nombres entiers. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

968 - 362 8 745 - 2 986

654 - 37 1054 - 875

6 321-228 457 - 78

Calcul CM1 - Ceinture rouge Evaluation A
5 | Competence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
L
soustraction de nombres entiers. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
968 - 362 8 745 - 2 986
654 - 37 1054 - 875
6 321-228 457 - 78




Calcul CM1 - Ceinture rouge Evaluation B

5 | Compétence Score Evaluation Signature
]
S
® | Je sais poser et calculer une
L
soustraction de nombres entiers. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

564 - 81 1635 -1407
729 - 386 5 601 -478
2 365 -2 296 7450 -5 874
Calcul CM1 - Ceinture rouge Evaluation B
5 | Compétence Score Fvaluation Signature
Y}
® | Je sais poser et calculer une
O
soustraction de nombres entiers. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

564 - 81 1635 -1407
729 - 386 5 601 -478
2 365 -2 296 7450 -5 874
Calcul CM1 - Ceinture rouge Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je sais poser et calculer une
V]
soustraction de nombres entiers. / 6 A AR ECA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

564 - 81 1635 -1407
729 - 386 5 601 - 478
2 365 -2 296 7450 -5 874
Calcul CM1 - Ceinture rouge Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
¥
soustraction de nombres entiers. / 6 A AR ECA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
564 - 81 1635 -1407
729 - 386 5601 -478
2 365-2296 7 450 -5 874




Calcul CM1 - Ceinture orange Evaluation A

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une
multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a un chiffre).

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

58 x 4 425 x 6

963 x 7 405 x 5

79 x 8 361x9

Calcul CM1 - Ceinture orange Evaluation A
- | Compeétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
Q| multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

58 x4 425 x 6

963 x 7 405 x 5

79 x 8 361x9

Calcul CM1 - Ceinture orange Evaluation A
- | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
QO | multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

58 x 4 425 x 6

963 x 7 405 x 5

79 x 8 361 x9

Calcul CMI1 - Ceinture orange Evaluation A
— | Compétence Score Evaluation Signature
S
S | Je sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
58 x4 425 x 6
963 x 7 405 x 5
79 x 8 361 x9




Calcul CM1 - Ceinture orange Evaluation B

— | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

322 x4 854 x 6
631x9 85x7
309 x 8 96 x 5
Calcul CM1 - Ceinture orange Evaluation B
- | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

322 x4 854 x 6
631x9 85x7
309 x 8 96 x 5
Calcul CM1 - Ceinture orange Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

322 x4 854 x 6
631x9 85x7
309 x 8 96 x 5
Calcul CMI1 - Ceinture orange Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
S
S | Je sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6l A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
322 x4 854 x 6
631x9 85x7
309 x 8 96 x 5




Calcul CM1 - Ceinture jaune Evaluation A

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une
multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a deux chiffres).

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
44 x 78 651 x 23
854 x 34 85 x 74
904 x 32 89 x 61

Calcul CM1 - Ceinture jaune Evaluation A

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une
multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a deux chiffres).

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
44 x 78 651 x 23
854 x 34 85 x 74
904 x 32 89 x 61

Calcul CM1 - Ceinture jaune Evaluation A

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une
multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a deux chiffres).

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
44 x 78 651 x 23
854 x 34 85 x 74
904 x 32 89 x 61

Calcul CMI1 - Ceinture jaune Evaluation A

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une
multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a deux chiffres).

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
44 x 78 651 x 23
854 x 34 85 x 74
904 x 32 89 x 61




Calcul CM1 - Ceinture jaune Evaluation B

— | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a deux chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

85 x 47 175 x 62
94 x 56 608 x 44
523 x 64 784 x 39
Calcul CM1 - Ceinture jaune Evaluation B
- | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a deux chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

85 x 47 175 x 62
94 x 56 608 x 44
523 x 64 784 x 39
Calcul CM1 - Ceinture jaune Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a deux chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

85 x 47 175 x 62
94 x 56 608 x 44
523 x 64 784 x 39
Calcul CMI - Ceinture jaune Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | Je sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6l A AR ECA NA
un nombre a deux chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
85 x 47 175 x 62
94 x 56 608 x 44
523 x 64 784 x 39




Calcul CM1 - Ceinture marron

Evaluation A

Calcul

un nombre a un chiffre).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

584 = 7 961 =~ 6
658 = 8 745 = 9
603 + 5 489 + 3

Calcul CM1 - Ceinture marron

Evaluation A

Calcul

un nombre a un chiffre).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

584 + 7 961 =+ 6
658 = 8 745 = 9
603 + 5 489 + 3

Calcul CM1 - Ceinture marron

Evaluation A

Calcul

un nombre a un chiffre).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

584 + 7 961 =+ 6
658 = 8 745 = 9
603 + 5 489 + 3

Calcul CM1 - Ceinture marron

Evaluation A

Calcul

un nombre a un chiffre).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

584 + 7 961 =+ 6
658 = 8 745 = 9
603 + 5 489 =+ 3



Calcul CM1 - Ceinture marron Evaluation B

— | Compétence Score Evaluation Signature
3
(\z Je sais poser et calculer une division
O | euclidienne de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

389 + 4 805 + 6
746 + 8 365 +7
478 + 9 630 + 5
Calcul CM1 - Ceinture marron Evaluation B
- | Compétence Score Evaluation Signature
3
(\z Je sais poser et calculer une division
O | euclidienne de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

389 -+ 4 805 + 6
746 + 8 365 +7
478 + 9 630 + 5
Calcul CM1 - Ceinture marron Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
3
(\z Je sais poser et calculer une division
U | euclidienne de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

389 + 4 805 + 6
746 + 8 365 +7
478 + 9 630 + 5
Calcul CMI - Ceinture marron Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
S
%’u Je sais poser et calculer une division
O | euclidienne de nombres entiers (par /6l A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
389 - 4 805 + 6
746 + 8 365 + 7
478 + 9 630 + 5




Calcul CM1 - Ceinture verte

Evaluation A

Calcul

un nombre a deux chiffres).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

1254 + 11 6 351 + 15
5021 + 14 978 + 12
7 841 + 22 3601 + 13

Calcul CM1 - Ceinture verte

Evaluation A

Calcul

un nombre a deux chiffres).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

1254 + 11 6 351 + 15
5021 + 14 978 + 12
7 841 + 22 3601 +13

Calcul CM1 - Ceinture verte

Evaluation A

Calcul

un nombre a deux chiffres).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

1254 + 11 6 351 + 15
5021 + 14 978 + 12
7 841 + 22 3601 +13

Calcul CM1 - Ceinture verte

Evaluation A

Calcul

un nombre a deux chiffres).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

1254 + 11 6 351 + 15
5021 + 14 978 =+ 12
7 841 + 22 3601 +13



Calcul CM1 - Ceinture verte Evaluation B

— | Compétence Score Evaluation Signature
3
(\z Je sais poser et calculer une division
O | euclidienne de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a deux chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

2058 + 15 8457 + 13
2652 + 21 4123 + 14
963 + 11 1250 + 12
Calcul CM1 - Ceinture verte Evaluation B
- | Compétence Score Evaluation Signature
% Je sais poser et calculer une division
O | euclidienne de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a deux chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

2058 =15 8457 + 13
2652 + 21 4123 + 14
963 + 11 1250 + 12
Calcul CM1 - Ceinture verte Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
% Je sais poser et calculer une division
U | euclidienne de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a deux chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

2058 + 15 8457 + 13
2652 + 21 4123 + 14
963 + 11 1250 + 12
Calcul CMI - Ceinture verte Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
S
%’u Je sais poser et calculer une division
O | euclidienne de nombres entiers (par /6l A AR ECA NA
un nombre a deux chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
2058 + 15 8457 + 13
2652 + 21 4123 - 14
963 + 11 1250 =+ 12




Calcul CM1 - Ceinture beige Evaluation A

5 | Competence Score Evaluation Signature
?u“ Je sais poser et calculer une addition
V)

de nombres décimaux. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4,7 + 8,9 56,1 + 4,96

71+ 63,4 9,81 + 3,215

4,4 + 85,203 7,8 + 0,58

Calcul CM1 - Ceinture beige Evaluation A
5 | Competence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une addition
L
de nombres décimaux. /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4,7 + 8,9 56,1 + 4,96

71+ 63,4 9,81 + 3,215

4,4 + 85,203 7,8 + 0,58

Calcul CMI - Ceinture beige Evaluation A
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
) | Je sais poser et calculer une addition
V)
de nombres décimaux. /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4,7 + 8,9 56,1 + 4,96

71+ 63,4 9,81 + 3,215

4,4 + 85,203 7,8 + 0,58

Calcul CM1 - Ceinture beige Evaluation A
5 | Competence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une addition
L
de nombres décimaux. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
4,7 + 8,9 56,1 + 4,96
71+ 63,4 9,81 + 3,215
4,4 + 85,203 7.8 + 0,58




Calcul CM1 - Ceinture beige Evaluation B

5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une addition
L
de nombres décimaux. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3,45 + 1,26 6.4 + 29
2,12 + 3,569 48 + 8,96
1,45 + 24,3 9,635 + 17,54
Calcul CM1 - Ceinture beige Evaluation B
5 | Compétence Score Fvaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une addition
)
de nombres décimaux. / 6 A AR £ECA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3,45 + 1,26 6.4 + 29
2,12 + 3,569 48 + 8,96
1,45 + 24,3 9,635 + 17,54
Calcul CM1 - Ceinture beige Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
Y]
] | Je sais poser et calculer une addition
V)
de nombres décimaux. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3,45 + 1,26 6,4 + 29
2,12 + 3,569 48 + 8,96
1,45 + 24,3 9,635 + 17,54
Calcul CM1 - Ceinture beige Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une addition
L
de nombres décimaux. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
3,45+ 1,26 6,4 + 29
2,12 + 3,569 48 + 8,96
1,45 + 24,3 9,635 + 17,54




Calcul CM1 - Ceinture bleue Evaluation A

5 | Competence Score Evaluation Signature
]
S
® | Je sais poser et calculer une
L
soustraction de nombres décimaux. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

2,6 -1,78 56 - 48,3

45,7 - 21,96 63,1-22,5

1,84 - 0,963 447 - 5

Calcul CM1 - Ceinture bleue Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
V]
soustraction de nombres décimaux. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

2,6 -1,78 56 - 48,3

45,7 - 21,96 63,1-22,5

1,84 - 0,963 447 -5

Calcul CM1 - Ceinture bleue Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je sais poser et calculer une
V]
soustraction de nombres décimaux. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

2,6 -1,78 56 - 48,3

45,7 - 21,96 63,1-22,5

1,84 - 0,963 44,7 - 5

Calcul CM1 - Ceinture bleue Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
V)
soustraction de nombres décimaux. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
2,6-1,78 56 - 48,3
45,7 - 21,96 63,1-22,5
1,84 - 0,963 44,7 - 5




Calcul CM1 - Ceinture bleue Evaluation B

5 | Compétence Score Evaluation Signature
]
S
® | Je sais poser et calculer une
L
soustraction de nombres décimaux. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

2,4-1,75 65,3 - 48,19
53-12,6 6,1-5,74
32,01 -14,1 85,2 -56
Calcul CM1 - Ceinture bleue Evaluation B
5 | Compétence Score Fvaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
O
soustraction de nombres décimaux. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

2,4-1,75 65,3 - 48,19
53-12,6 6,1-5,74
32,01 -14,1 85,2 -56
Calcul CM1 - Ceinture bleue Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je sais poser et calculer une
V]
soustraction de nombres décimaux. / 6 A AR ECA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

2,4-1,75 65,3 - 48,19
53-12,6 6,1-5,74
32,01 -14,1 85,2 -56
Calcul CM1 - Ceinture bleue Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
¥
soustraction de nombres décimaux. / 6 A AR ECA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
2,4-175 65,3 - 48,19
53-12,6 6,1-574
32,01 -14,1 85,2 -56




Calcul CM1 - Ceinture turquoise Evaluation A

5 | Competence Score Evaluation Signature
]
S
S .
S | /e sals poser et calculer une N Yy, 6 4 NA
multiplication de nombres décimaux.

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4,5 x 3,2 8,71 x 5,6

2,3x45 1,23 x 9,6

6,41 x 8 4,4 x 3,3

Calcul CM1 - Ceinture turquoise Evaluation A
5 | Competence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
V)
multiplication de nombres décimaux. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4,5 x 3,2 8,71 x 5,6

2,3x45 1,23 x 9,6

6,41 x 8 4,4 x 3,3

Calcul CMI1 - Ceinture turquoise Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je sais poser et calculer une
V)
multiplication de nombres décimaux. /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4,5 x 3,2 8,71 x 5,6

2,3x45 1,23 x 9,6

6,41 x 8 4,4 x 3,3

Calcul CM1 - Ceinture turquoise Evaluation A
5 | Competence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
L
multiplication de nombres décimaux. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
4,5 x 3,2 8,71x 5,6
2,3x45 1,23 x 9,6
6,41 x 8 4,4 x 3,3




Calcul CM1 - Ceinture turquoise Evaluation B

5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
L
multiplication de nombres décimaux. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4,5x7,8 9,61 x 3
4,17 x 6,5 7,14 x 36
1,26 x 9.4 3,6 x5,4
Calcul CM1 - Ceinture turquoise Evaluation B
5 | Compétence Score Fvaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
V)
multiplication de nombres décimaux. / 6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4,5x 7,8 9,61 x 3
4,17 x 6,5 7,14 x 36
1,26 x 9,4 3,6 x5,4
Calcul CM1 - Ceinture turquoise Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je sais poser et calculer une
L
multiplication de nombres décimaux. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4,5 x 7,8 9,61 x 3
4,17 x 6,5 7,14 x 36
1,26 x 9.4 3,6 x5,4
Calcul CM1 - Ceinture turquoise Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
V)
multiplication de nombres décimaux. / 6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
4,5x 7.8 9,61 x3
4,17 x 6,5 7,14 x 36
1,26 x 9,4 3,6 x54




Calcul CM1 - Ceinture grise Evaluation A

5 | Competence Score Evaluation Signature
Q
S
® | Je maitrise toutes les opérations au
)
programme de CMI. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

48,7 + 8,96 874 +~ 6

2,5x4,7 56,1-2,39

1895 + 12 56 + 89 + 547

Calcul CM1 - Ceinture grise Evaluation A
5 | Competence Score Evaluation Signature
S
® | Je maitrise toutes les opérations au
L
programme de CMI. /e 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

48,7 + 8,96 874 + 6

2,5x4,7 56,1-2,39

1895 + 12 56 + 89 + 547

Calcul CMI - Ceinture grise Evaluation A
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je maitrise toutes les opérations au
V)
programme de CMI. /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

48,7 + 8,96 874 + 6

2,5x4,7 56,1-2,39

1895 + 12 56 + 89 + 547

Calcul CM1 - Ceinture grise Evaluation A
5 | Competence Score Evaluation Signature
S
® | Je maitrise toutes les opérations au
L
programme de CMI. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
48,7 + 8,96 874 + 6
2,5x4,7 56,1-2,39
1895 =+ 12 56 + 89 + 547




Calcul CM1 - Ceinture grise Evaluation B

5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je maitrise toutes les opérations au
)
programme de CMI. / 6 A AR ECA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4785 + 15 361 - 258
6,3 x 2,7 895 + 6
58,1 + 65,24 7,4 - 5,69
Calcul CM1 - Ceinture grise Evaluation B
5 | Compétence Score Fvaluation Signature
I
® | Je maitrise toutes les opérations au
L
programme de CMI. /6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4785 + 15 361 - 258
6,3 x 2,7 895 + 6
58,1 + 65,24 7,4 -5,69
Calcul CMI - Ceinture grise Evaluation B
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je maitrise toutes les opérations au
V)
programme de CMI. /6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4785 + 15 361 - 258
6,3 x 2,7 895 + 6
58,1 + 65,24 7,4 - 5,69
Calcul CM1 - Ceinture grise Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je maitrise toutes les opérations au
L
programme de CMI. / 6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
4785 + 15 361 - 258
6,3 x 2,7 895 + 6
58,1+ 65,24 7.4 -5,69




